赖屋山社区上演争分夺秒深夜救援

大浪街道网格员用速度与担当守护居民安全

本报讯(龙华新闻记者 周德萌 通讯员 杨桂花 宗阳 洒) 太感谢你们了要不是你们,后果真的不堪设想!患者家属激动地说。近日,大浪街道赖屋山社区上演了一场争分夺秒的深夜救援,网格员凭借快速响应与精准协调,为突发疾病的居民打通

生命通道 抢出 黄金15分钟 , 用实际行动诠释了基层治理的温度与速度。

事发当晚11时许 赖屋山东 区一出租屋内,一名女子突然在 家中晕倒。值班网格员小何接到 其家人的求助电话后,立即启动 应急响应机制,一边以最快速度 赶往现场,一边联系房东提前疏散障碍物,确保救援通道畅通。 医护人员抵达现场后,小何积极协助医护人员将患者平稳转移至救护车,并向医生详细说明了他向家属了解到的患者近期健康状况等重要信息。

经医护人员初步诊断,该女

子为胃部突发疾病。得益于送 医及时,目前患者病情已趋于稳 定。从小何接到求助电话到完 成救援,全程仅用时15分钟。 这短短的15分钟,充分体现了 网格员平日里对网格信息的精 细积累以及关键时刻的快速反 这场深夜救援,是基层治理效能的生动体现,更是网格员平时走格察民情,急时出格护民安的真实写照。下一步,大浪街道将继续加强网格员队伍建设,不断提升基层应急处置能力,用实际行动守护居民群众的生命安全和身体健康。

民新社区携手行知实验小学共筑校园安全防线

为孩子撑起出行安全 防护伞



同学们参与交通安全体验活动。

本报讯(龙华新闻记者 王雪 敏 通讯员 邓若 茵/文记者 蔡维泽/图)为切实提升少年儿童的交通安全意识和自我保护能力 近期 展治街道民新社区工作站走进行知实验小学 成功举办了一场别开生面的 交通分举办了一场别开生面的 交通安全 与你 童 行 宣传体验活动。活动吸引了学校200余名师生积极参与 通过寓教于乐的方式 为孩子们撑起一把校园出行安全的防护伞。

活动现场 形式多样的宣传 环节让孩子们在体验中学习 在学习中成长。专业的交通安全 讲师用生动的语言结合触目惊心的真实案例 深入浅出地向学

生们讲解了过马路注意事项、安全带的重要性、骑行安全规则,特别是大型车辆盲区的危险性及防范措施。

活动中还设置了包括汽车盲 区体验、交通安全飞行棋体验、酒 精探测体验、VR体验、绘画体验 等多种交通安全主题体验,通 过这些生动有趣的体验式活动,有效地提升学生交通安全 意识,帮助学生掌握必要的交 通安全技能。

紧张刺激的 交通安全知识 问答 更是将活动气氛推向高潮。 学生们踊跃抢答 在比拼中加深 了对知识的理解和记忆 获胜者 还获得了社区准备的精美小礼 品。活动过程中,社区工作人员还向师生及参与的家长分发了图文并茂的交通安全宣传单页、手册以及实用的反光手环等物品,倡导大家将安全知识牢记于心。

民新社区党委负责人表示,本次交通安全宣传进校园活动立足 心 邻里 共建 心 和谐 的服务主线 ,是社区深化有少年全教育的具体举措 ,不仅素养生们的安全出行素养 ,增强了应急避险能力 ,也进一步强了应急避险能力 ,也进一步强了应急避险能力 ,也进一步强以上校园交通安全的责任感。接 ,社区将持续开展此类活动 ,关 实 健康、快乐地成长保驾护航。

广培社区

居民学习消防安全知识

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 钟运杰)近日 观澜街道广培社区在牛湖水碧道观澜街道消防安全文化长廊开展 社区消防行 安全伴童行 社区消防安全宣传活动。

活动现场,社工和志愿者带着居民来到牛湖水碧道消防安全文化长廊,通过直观的漫画和通俗易懂的宣传栏,居民学习了消防条例,认识到任何单位、个人都有维护消防安全、保护消防设施、预防火灾、报告火警的义务,

以及掌握了相关的消防法律知识。随后,居民学习了火灾预防方法和措施,以及灭火器的使用方法、消防栓的使用方法、电动自行车消防安全小知识、家庭消防安全小知识等相关知识点。

在活动过程中,社工不断和居民互动,社工向居民提问,居民根据提问认真作答,让居民更加深入地了解相关消防知识。居民纷纷表示,通过这种宣传方式能够让他们更直观地掌握相关的逃生、自救技能。

大水田社区

禁毒宣传筑牢安全防线

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 莫治书 李健)近日,观澜街道大水田社区党群服务中心组织开展禁毒护航 青春向阳禁毒宣传活动,吸引20余名社区居民踊跃参与。

活动现场,社工通过生动的知识讲解,结合真实案例,向居民深入剖析毒品的种类以及吸毒对个人、家庭和社会造成的严重危害。同时,仿真毒品模型展示区

成为焦点,禁毒社工带领居 民近距离观察海洛因、冰毒、摇头丸等仿真毒品,详 细讲解各类毒品的特征与 伪装手段,帮助居民提高辨 别能力。

此次活动通过 知识讲解+模型展示+资料发放 的多元方式,让禁毒理念更加深入人心,有效提升了社区居民的禁毒意识和自我保护能力,为营造健康无毒的社区环境奠定了坚实基础。

和联社区开展电动自行车全链条安全检查

落实主体责任 防范火灾事故

本报讯(龙华新闻记者 陈 欣 通讯员 张汉礼 刘利)近日 龙华街道和联社区开展电动车全链条专项检查行动 对辖区内电动车销售、停放、充电等环节进行全面排查 加强社区安全管理,防范电动自行车火灾事故发生。

电动自行车质量直接关系到 使用安全 商家必须确保所售车辆 符合国家标准。此次行动重点检 查了社区周边电动自行车销售点 及维修店铺 检查人员仔细核查 了在售电动自行车的生产资质,合 格证书及是否存在非法改装行为,并向商家宣传《产品质量法》《消防法》等相关法规 要求经营者严格落实安全主体责任 杜绝销售不合格或违规改装电动自行车。

在居民区 检查组深入楼道、地下车库、公共通道等重点区域,排查电动自行车违规停放、飞线充电 等问题。针对部分居民将电动自行车停放在消防通道或私拉电线充电现象 检查人员现场进行安全教育,并协助清理违停车辆,拆除违规充电设施。电动

自行车一旦起火,燃烧速度快且 易产生有毒气体,停在楼道会严 重阻碍逃生。检查人员结合近期 电动自行车火灾案例,向居民讲 解安全规范,呼吁大家自觉遵守 消防安全规定。

相关负责人表示,此次专项行动不仅排除了安全隐患,也增强了商家和居民的安全责任意识。社区将结合检查情况,推动增设智能充电桩、完善消防设施,并定期开展。回头看、检查,确保问题不反弹。

陶元社区

青少年学习禁毒知识

本报讯(龙华新闻记者 周德萌 通讯员 卢书琴 钟彩云)近日 大浪街道陶元社区党群服务中心、团委、关工委、元芬社区居委会联合大浪街道禁毒办,开展向阳而生、护毒同行 青少

向阳而生·拒毒同行 青少年禁毒主题宣传活动 ,为 20 余名青少年带来了一堂生动而深刻的禁毒教育课。

活动伊始,大浪街道禁毒办社工借助仿真毒品模型,向青少年详细介绍了毒品的种类、常见伪装手段及

其严重危害。在 禁毒知识 快问快答 环节 ,青少年们踊 跃抢答 ,答对者获赠环保袋、 扇子等实用宣传品 ,寓教于 乐的形式让禁毒知识更加深 入人心。

拒绝诱惑 情景盲盒环节,社工精心设计了 朋友递来 不明饮料 生日派对上的 新奇糖果 网吧里的 提神烟 三个生活场景。青少年们在社工的引导下,通过亲身体验掌握实用拒毒技